

平成18年6月5日

各 位

栃木県宇都宮市一条二丁目 7番 24号株 式 会 社 宮 代表取締役社長 宮田 永善 (コード番号 9901 : JASDAQ) 問合せ先 専務取締役 近能 欣充 TEL (028) 634 - 3815

会計監査人の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、会社法第328条第1項の規定に基づく会計監査人(証券取引法第193条の2第1項の規定に基づき監査証明を行う監査法人を含む。以下同じ。)を、平成18年6月30日開催予定の臨時株主総会で「会計監査人選任の件」が承認されることを条件に、下記の通り異動することを決議致しましたので、お知らせ致します。

記

1.異動の理由

当社は、本日別途公表致しました「第三者割当による新株式 (普通株式・無議決権優先株式) 発行及び転換社債型新株予約権付社債発行に関するお知らせ」に記載の通り、本日締結の出資引受契約に関連する有価証券届出書の効力発生及び臨時株主総会での第三者割当増資等に関する必要議案の承認を前提として、株式会社コロワイドの連結子会社となる見込であります。これを受け、今後、グループ間の会計監査人を統一し、適切な外部監査体制の構築を図るべく、後任の会計監査人として、株式会社コロワイドの会計監査人であるあずさ監査法人を選任するものであります。

なお、現在の当社会計監査人である中央青山監査法人は、平成 18 年 6 月 30 日を以って辞任する予 定です。

2.新任監査法人の名称

名 称:あずさ監査法人

事務所所在地:東京都新宿区津久戸町1番2号 あずさセンタービル

3. 退任監査法人の名称

名 称:中央青山監査法人

事務所所在地:東京都千代田区霞ヶ関三丁目2番5号 霞ヶ関ビル32階

指定社員・業務執行社員: 崎谷 孝司・大木 智博

4. 異動予定日

平成18年6月30日(臨時株主総会開催予定日)